Aufgaben LF 4 zur Vorbereitung

Treppenberechnungen (ohne Aufgabe 14)

Aufgaben:
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10.

Mit freundlichen GriRen

Berechnen Sie die Treppenlauflange einer gera-
den Hauseingangstreppe mit 5 Steigungen. Die
Auftrittbreite betragt 29,2 cm.

. Wie groR ist die Stufenauftrittbreite einer Keller-

treppe mit 15 Steigungen und einer Treppenlauf-
lange von 2,80 m?

. Berechnen Sie die Treppenlauflange einer gera-

den Treppe mit 16 Steigungen (Auftrittbreite
28,6 cm).

. Wie groB ist die Auftrittbreite einer geraden ein-

laufigen Treppe bei 16 Steigungen und 4,02 m
Treppenlénge?

. Berechnen Sie mithilfe der Treppenformel die

Auftrittbreite einer Schulhaustreppe bei einer
Steigungshohe von 16,8 cm.

. Wie groB ist die Steigungshohe bei einer Wohn-

haustreppe mit einer Auftrittbreite von 28,4 cm?

. Berechnen Sie nach den Angaben der darge-

stellten Treppe das Steigungsverhaltnis der
Treppe und die Treppenlauflénge.
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17 Steigungen
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. Bei der dargestellten Treppe sind zu berechnen:

a) Auftrittbreite,
b) lichte Treppendurchgangshdhe,
c) Treppenlauflange.
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. Ein Mehrfamilienwohnhaus mit einer Geschoss-

hohe von 2,87° m soll eine zweildufige gerade
Treppe mit Zwischenpodest erhalten. Nach wie
vielen Stufen ist das Podest anzuordnen, damit
unter diesem die notwendige lichte Treppen-
durchgangshohe erreicht wird?

Berechnen Sie die Lauflange und die Geschoss-
hdhe bei einer geraden Treppe mit 16 Steigun-
gen bei einem Steigungsverhaltnis 17,6/27,8 cm.
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Frau Meyer

Berechnen Sie mithilfe der Treppenformel die in
der Tabelle fehlenden Werte:

Kellertreppen | Geschoss- Freitreppen
treppen
Steigungs- [? [20° [? |17%|? [18° [? |14° |16
héhe s

Auftritt- 244 |2 5199295 Elag i liadsc o621 2- 112
breite a

a) |b) |c) [d) |e) [f) [g) |h) |i)

Ermitteln Sie das Steigungsverhaltnis fiir eine
Hauseingangstreppe mit 5 Steigungen und einer
Treppenlauflange von 1,04 m.

Bei einer Kellertreppe mit 15 Steigungen ist eine
Treppenlauflange von 2,60 m vorhanden.
Ermitteln Sie das Steigungsverhaltnis.

Berechnen Sie flir die Podesttreppe zwischen EG
und OG des Jugendtreffs folgende GroRen:

a) die Anzahl der Steigungen,

b) die Steigungshohe,

c) die Treppenlauflange.

Alle erforderlichen Mal3e sind den Zeichnungen
zu entnehmen.

Die Kellergeschosshdhe betragt 2,62° m. Berech-
nen Sie flur eine einlaufige, gerade Treppe:

a) Anzahl der Steigungen,

b) Steigungshohe,

c) Auftrittbreite,

d) Treppenlauflange.

Berechnen Sie nach den Angaben zur dargestell-

ten Treppe

a) Treppenlauflange,

b) Lange des Treppenloches,

¢) lichte Treppendurchgangshdhe an angegebe-
ner Stelle.
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16 Steigungen
179 cm/27cm




